
SURVEI
PERSEPSI TOKOH DAN ISU POLITIK

(3 Agustus – 10 Agustus 2023)



Survey type

Sample size

Margin of error

Data collection interval

Average Length of Interview (LOI)

Demographics

Data collection method  CAWI (web interviews)

METHODOLOGY

short survey no. 711

662 respondents

±3.80% at 95% confidence level

3 Ags – 10 Ags 2023

5 minutes

Women (53,8%), Men (46,2%)



3Basis responden : 622 

DEMOGRAFI RESPONDEN

Jenis Kelamin

Laki-Laki 46,2%

Perempuan 53,8%

Kelompok Umur

17 – 24 Tahun 8,3%

25 – 34 Tahun 33,1%

35 – 44 Tahun 32,3%

45 – 54 Tahun 25,1%

55 – 64 Tahun 1,2%

> 64 Tahun 0%

Daerah Responden

Jawa – Non DKI Jakarta 63,6%

Jawa - DKI Jakarta 15,4%

Sumatra 12,1%

Kalimantan 3,0%

Sulawesi 3,0%

Bali-Nusa 2,0%

Maluku-Papua 0,9%

Provinsi Jawa Non DKI Jakarta

Banten 6,5%

Yogyakarta 2,4%

Jawa Barat 26,9%

Jawa Tengah 14,8%

Jawa Timur 13,0%



SURVEY RESULT
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Basis responden :
622 (12 Juni – 22 Juni)
734 (26 Juni – 3 Juli) 
633 (11 Juli – 18 Juli)
622 (3 Ags – 10 Ags)

TOKOH YANG DIPERSEPSIKAN MEMPERJUANGKAN
HARGA BAHAN POKOK

Q1. Mana dari tokoh berikut yang 
menurut Anda memperjuangkan 

stabilitas harga bahan pokok 
maupun harga barang? [MA]

1. Ganjar Pranowo
2. Prabowo Subianto
3. Anies Baswedan
4. Erick Thohir
5. Ridwan Kamil
6. Mahfud MD
7. Sandiaga Uno
8. Tidak Ada
9. Tidak tahu

10. Khofifah
11. Agus Harimurti Y.
12. Muhaimin Iskandar
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Basis responden :
622 (12 Juni – 22 Juni)
734 (26 Juni – 3 Juli) 
633 (11 Juli – 18 Juli)
622 (3 Ags – 10 Ags)

TOKOH YANG DIPERSEPSIKAN MEMPERJUANGKAN
LAPANGAN PEKERJAAN

Q2. Mana dari tokoh berikut yang 
menurut Anda memperjuangkan 

terciptanya Lapangan Kerja? 
[MA]

1. Ganjar Pranowo
2. Erick Thohir
3. Prabowo Subianto
4. Anies Baswedan
5. Sandiaga Uno
6. Ridwan Kamil
7. Mahfud MD
8. Tidak tahu
9. Tidak ada

10. Khofifah
11. Agus Harimurti Y.
12. Muhaimin Iskandar
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Basis responden :
622 (12 Juni – 22 Juni)
734 (26 Juni – 3 Juli) 
633 (11 Juli – 18 Juli)
622 (3 Ags – 10 Ags)

TOKOH YANG DIPERSEPSIKAN MEMPERJUANGKAN
EKONOMI YANG BERKELANJUTAN

Q3. Mana dari tokoh berikut yang 
menurut Anda memperjuangkan 

pembangunan ekonomi yang 
berkelanjutan, terutama di sektor 
energi terbarukan dan konservasi 

lingkungan? [MA]

1. Ganjar Pranowo
2. Erick Thohir
3. Prabowo Subianto
4. Anies Baswedan
5. Ridwan Kamil
6. Sandiaga Uno
7. Mahfud MD
8. Tidak tahu
9. Tidak ada

10. Khofifah
11. Agus Harimurti Y.
12. Muhaimin Iskandar
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Basis responden :
622 (12 Juni – 22 Juni)
734 (26 Juni – 3 Juli) 
633 (11 Juli – 18 Juli)
622 (3 Ags – 10 Ags)

TOKOH YANG DIPERSEPSIKAN MEMPERJUANGKAN
PEMBERANTASAN KEMISKINAN

Q4. Mana dari tokoh berikut yang 
menurut Anda memperjuangkan 

pemberantasan kemiskinan? [MA]

1. Ganjar Pranowo
2. Prabowo Subianto
3. Anies Baswedan
4. Erick Thohir
5. Ridwan Kamil
6. Sandiaga Uno
7. Mahfud MD
8. Tidak tahu
9. Khofifah

10. Tidak ada
11. Agus Harimurti Y.
12. Muhaimin Iskandar
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Basis responden :
622 (12 Juni – 22 Juni)
734 (26 Juni – 3 Juli) 
633 (11 Juli – 18 Juli)
622 (3 Ags – 10 Ags)

TOKOH YANG DIPERSEPSIKAN MEMPERJUANGKAN
PEMBERANTASAN KORUPSI

Q5. Mana dari tokoh berikut yang 
menurut Anda mendorong 
penguatan pemberantasan 

korupsi? [MA]

1. Mahfud MD
2. Ganjar Pranowo
3. Prabowo Subianto
4. Anies Baswedan
5. Erick Thohir
6. Ridwan Kamil
7. Tidak tahu
8. Sandiaga Uno
9. Agus Harimurti Y.

10. Tidak ada
11. Khofifah
12. Muhaimin Iskandar



10

Basis responden :
622 (12 Juni – 22 Juni)
734 (26 Juni – 3 Juli) 
633 (11 Juli – 18 Juli)
622 (3 Ags – 10 Ags)

TOKOH YANG DIPERSEPSIKAN MEMPERJUANGKAN
PENEGAKAN HUKUM & HAM

Q6. Mana dari tokoh berikut 
yang menurut Anda 

memperjuangkan penegakan 
hukum dan HAM? [MA]

1. Mahfud MD
2. Prabowo Subianto
3. Ganjar Pranowo
4. Anies Baswedan
5. Ridwan Kamil
6. Erick Thohir
7. Tidak tahu
8. Sandiaga Uno
9. Agus Harimurti Y.

10. Tidak ada
11. Khofifah
12. Muhaimin Iskandar
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Basis responden :
622 (12 Juni – 22 Juni)
734 (26 Juni – 3 Juli) 
633 (11 Juli – 18 Juli)
622 (3 Ags – 10 Ags)

TOKOH YANG DIPERSEPSIKAN MEMPERJUANGKAN
PEMERATAAN & KUALITAS PENDIDIKAN

Q7. Mana dari tokoh berikut yang 
menurut Anda memperjuangkan 

pemerataan dan peningkatan 
kualitas pendidikan? [MA]

1. Ganjar Pranowo
2. Anies Baswedan
3. Ridwan Kamil
4. Prabowo Subianto
5. Erick Thohir
6. Mahfud MD
7. Sandiaga Uno
8. Tidak tahu
9. Khofifah

10. Tidak ada
11. Agus Harimurti Y.
12. Muhaimin Iskandar
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Basis responden :
622 (12 Juni – 22 Juni)
734 (26 Juni – 3 Juli) 
633 (11 Juli – 18 Juli)
622 (3 Ags – 10 Ags)

Q8. Mana dari tokoh berikut yang 
menurut Anda memperjuangkan 

pemerataan dan peningkatan 
kualitas layanan kesehatan? [MA]TOKOH YANG DIPERSEPSIKAN MEMPERJUANGKAN

PEMERATAAN & KUALITAS KESEHATAN

1. Ganjar Pranowo
2. Anies Baswedan
3. Prabowo Subianto
4. Ridwan Kamil
5. Erick Thohir
6. Mahfud MD
7. Sandiaga Uno
8. Khofifah
9. Tidak tahu

10. Agus Harimurti Y.
11. Tidak ada
12. Muhaimin Iskandar
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Basis responden :
622 (12 Juni – 22 Juni)
734 (26 Juni – 3 Juli) 
633 (11 Juli – 18 Juli)
622 (3 Ags – 10 Ags)

TOKOH YANG DIPERSEPSIKAN MAMPU MEWAKILI
INDONESIA DALAM FORUM INTERNASIONAL

Q9. Mana dari tokoh berikut yang 
menurut Anda dapat mewakili 

kepentingan Indonesia di forum 
internasional / politik luar negeri? [MA]

1. Prabowo Subianto
2. Ganjar Pranowo
3. Erick Thohir
4. Anies Baswedan
5. Mahfud MD
6. Ridwan Kamil
7. Sandiaga Uno
8. Tidak tahu
9. Agus Harimurti Y.

10. Tidak ada
11. Khofifah
12. Muhaimin Iskandar
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Basis responden :
622 (12 Juni – 22 Juni)
734 (26 Juni – 3 Juli) 
633 (11 Juli – 18 Juli)
622 (3 Ags – 10 Ags)

TOKOH YANG DIPERSEPSIKAN MEMPERJUANGKAN
PERTUMBUHAN INDUSTRI DIGITAL

Q10. Mana dari tokoh berikut 
yang menurut Anda menjaga 

pertumbuhan ekosistem industri 
digital di Indonesia? [MA]

1. Erick Thohir
2. Ganjar Pranowo
3. Sandiaga Uno
4. Prabowo Subianto
5. Ridwan Kamil
6. Anies Baswedan
7. Mahfud MD
8. Tidak tahu
9. Agus Harimurti Y.

10. Tidak ada
11. Khofifah
12. Muhaimin Iskandar



15Basis responden : 622 

Q11. Apakah Anda setuju dengan 
pengesahan undang-undang kesehatan 

oleh DPR?

TINGKAT KESETUJUAN PENGESAHAN 
UNDANG-UNDANG KESEHATAN

Top 2 Boxes
58,3%

Bot 2 Boxes
18,1%



16Basis responden : 622 

Q12. Apakah Anda yakin bahwa UU 
Kesehatan akan membuat layanan 

kesehatan menjadi lebih baik?

TINGKAT KEYAKINAN UNDANG-UNDANG
KESEHATAN MEMBUAT LAYANAN KESEHATAN LEBIH BAIK

Top 2 Boxes
57,6%

Bot 2 Boxes
27,3%



17Basis responden : 622 

Q13. Apakah Anda yakin bahwa UU 
Kesehatan akan mengatasi 

kelangkaan dokter spesialis?

TINGKAT KEYAKINAN UNDANG-UNDANG KESEHATAN
AKAN MENGATASI KELANGKAAN DOKTER SPESIALIS

Top 2 Boxes
51,4%

Bot 2 Boxes
31,3%




